



两天 六人溺亡

■民权、睢阳区各一人,永城、夏邑各两人
■暑期,一定要注意防范溺水事故

优秀复转军人风采

王健 穿上警服默默奉献

他叫王健,1997年心怀大志来到部队,1998年考上了石家庄陆军学院,2001年毕业后分配到陆军某部,历任排长、副连长等职务。2004年从部队转业到地方后,习惯并挚爱军旅生活的他,毫不犹豫地选择了警察这一职业,并如愿以偿。几年的默默奉献,目前虽然只是永城市公安局治安卡口大队一名普通警察,但他说自己无怨无悔。

谈起往事,他说自己脱下戎装,穿上警服,是因为自己从小就深爱警察这个职业。2005年,他参加了入警培训。由于表现突出,他被领导选中担任2005年入警大学生的军事教官。在结业考核中,他负责培训的学生军事动作考核取得第一,他个人的综合考核也得了第一,因此获得上级嘉奖。

2006年年初,培训回来,他选择了警力不足的永城市公安局陈官庄派出所。当时正值永城市公安局全力推行“光明工程”工作,而派出所经费紧张,他一边垫资施工,一边充分调动村民的积极性,短短10天,实现了辖区14个行政村“全通”的战绩,被永城市公安局作为先进典型在全局推广。2007年,永城市公安局全力推行基础建设,派出所所有新所改建任务,在财政拨款没下来时,派出所只有先行垫资。而王健从自己的转业安家费中拿出2万元用于派出所建设,年底时,他却是借钱买的房子。

王健工作离家较远,其爱人又在教育部门工作,两人无法照顾年幼的女儿,只能靠年迈的母亲看护。那时永城城区改造下水道,在看护女儿的过程中,母亲不慎栽倒在下水道里,老人家胳膊摔得粉碎性骨折,当看到母亲躺在医院里时,他心中满是歉疚。

在陈官庄派出所工作的6年里,王健带领人马频繁蹲守在豫皖交界处,短短半个月就成功打掉3个犯罪团伙,并带动侦破20多起有影响的案件,年终“严打”成绩获得第一名。2010年4月,永城市公安局掀起为期40天的春季“严打”行动,他个人不惜花费上万元,成功抓获两名网上逃犯,侦破一起在辖区有影响的强奸案件。

2011年,他被调到永城市公安局治安卡口大队工作,截至目前,他共抓获了9名犯罪嫌疑人,再次赢得了荣誉。

晚报记者 吴文昊

短消息

近日,虞城县工商局组织执法人员出重拳整治夏季饮品市场。此次整治活动特别关注学校及周边零散摊位、集贸市场等人群集中、易诱发群体食品安全隐患的区域,对经营各类果汁饮料、碳酸饮料、茶饮料和瓶(桶)装饮用水等饮品的经营户进行全方位检查和规范。目前,该局已出动执法人员82人次,检查超市45家、冷饮批发店8家以及137户个体工商户,依法查处无证无照冷饮店3家、超范围经营户6户。通讯员 王世民

本报讯 近日,由于天气炎热,很多孩子下水游泳消暑,结果频频发生溺水事故。7月1日至2日,我市记者采访的落水事故就有5起,

只有一名6岁儿童被救生还,有6名青少年溺亡被打捞出尸体。本报再次提醒,暑期到了,无论城乡,家长们在百忙之中勿忘孩子安全。

地点:古城南湖
事件:6岁男孩落水,幸遇好心人相救

据了解,7月1日下午4时左右,在古城南湖北岸,有3个小孩在水边玩耍。突然,其中一个6岁男孩落入水中。在附近游泳的市水上义务救援队队员苏新建正好看见了这一幕,他立即跑去救援。此时,一名50多岁的好

心人已迅速跳下水,将小孩托出水面。但是,由于湖边的水泥护坡很滑,小孩再次落水,好心人又一次将小孩托出。经过两人的共同努力,终于将小孩救上岸来。小孩的爷爷来到后,连声说“太感谢了”。

地点:民权林七水库
事件:一名21岁青年水库中游泳溺亡

同样是7月1日下午4时许,民权林七水库两名20多岁的青年游泳时,其中一人突然不见了。另一名青年见势不妙,立即上岸报警。当地派出所和民权县消防大队的消防官兵及时赶到现场救人,但一直没有结果。

市水上义务救援队接到求助后,队长黄伟随即召集梁园区救援队组成了8人救援小组赶赴现场。经过30分钟的搜寻,终于在水深3米多的水库中将溺水者的尸体打捞出水。

据了解,溺亡者21岁,是林七水库附近的一名村民。

地点:睢阳区李口镇
事件:一名15岁少年坑塘内游泳溺亡

7月2日下午5时许,睢阳区李口镇陈庄村附近的一处坑塘内,几名15岁左右的少年正在坑塘内游泳。孩子们上岸后,却发现还有一辆电动车和一套衣服在岸边,于是急忙报警。李口派出所民警赶到现场后,在水中查找无

果,随后向市水上义务救援队求助。15名救援队员火速到达,他们下水两分钟后就由队员马营锁定了溺水者的位置,然后队员们将溺水者尸体打捞出水。据了解,该溺亡少年今年才15岁。

地点:永城市黄口乡
事件:小兄弟俩溺亡村旁坑塘内

7月2日下午,永城市黄口乡陈楼村附近的一处坑塘边,有人发现两件孩子的衣物,而不见孩子的踪影。附近群众怀疑儿童在坑塘内游泳溺水,急忙报警求助。派出所民警赶到后,立即组织民警和村民下水打捞,但由于水

深达6米,打捞一直没有成功。直到4日一早,才在水面上浮起一儿童尸体。商丘市水上义务救援队4日上午接到求助后赶到现场,将另一名孩子的尸体打捞上岸。据了解,溺亡的两名孩子分别为7岁和8岁,系兄弟俩。

地点:夏邑县业庙乡
事件:两名中学生坑塘内溺亡

7月2日下午,夏邑县业庙乡伊王庄附近的坑塘内发生溺水事故,两名少年在坑塘内游泳时不见了踪影。派出所民警和当地村民立即下水营救,

直到1个多小时后,才将两名少年的尸体打捞上岸。据业庙派出所民警介绍,两名少年分别为13岁和14岁,是两名中学生,家就在附近村。



睢阳区李口镇溺水事故打捞现场。



民权林七水库溺水事故打捞现场。



永城市黄口乡溺水事故打捞现场。

文/晚报记者 成绍峰 图/晚报首席记者 魏文慧

事故触目惊心,当出现溺水事故时,我们应该怎么办?市水上义务救援队队长黄伟说,分两种情况对待。第一种是自己溺水事故:自己溺水时,感觉体力不支,不要拼命游,要调整好呼吸,尽力保持漂浮状态,

然后呼叫救助。第二种是救助溺水人员:如果不是专业人员,不要随便下水救人,可以大声呼叫,以得到更多的人帮助,同时因地制宜,就地取物,在岸边寻找竹竿、长绳、长棍或是能够漂浮的物体进行救援。(小帮)

小贴士

商丘网 商丘的新闻网站
www.cnsq.com.cn

商丘网招商热线:0370-2628098